

平成 16 年 9 月 8 日

各 位

会 社 名 楽 天 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史
(登 録 銘 柄 ・ コ ー ド 4 7 5 5)
問 合 せ 先
執 行 役 員 経 営 企 画 室 長 松 崎 良 太
電 話 0 3 - 4 5 2 3 - 8 0 0 1

「発行価格ならびに売出価格等の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 16 年 9 月 7 付で発表いたしました「発行価格ならびに売出価格等の決定に関するお知らせ」の記載内容について、下記のとおり訂正いたします。

記

【ご参考】

1. 公募による新株式発行

(3) 増資後発行済株式総数

(訂正前) 1,221,151.1 株

(訂正後) 1,181,151.1 株

以 上